

АВТООІОГРАФІЯ

Я, Головачов Віталій Володимирович, народився 01 травня 1983 року, в місті Біла Церква, Київської області.

Батько, Головачов Володимир Олександрович, 1954 року народження, за професією слюсар монтажних приладів.

Мати, Головачова Тамара Прокопівна, 1955 року народження, за професією продавець.

У 1990 році пішов в 1 клас Білоцерківської середньої загальноосвітньої школи № 12.

У 1993 році почав займатись у секції з легкої атлетики у ДЮСШ №2.

У 1996 році перейшов навчатись у Київській обласний ліцей інтернат фізичної культури і спорту (КОЛІФКСу) по спеціалізації легка атлетика. Після закінчення ліцею у 2000 році, вступив до Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди.

У 2001 по 2002 рік проходив строкову військову службу у військах Служби Безпеки України.

У 2005 році отримав повну вищу освіту за спеціальністю „Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура” та здобув кваліфікацію вчителя фізичної культури, організатора туристичної роботи, викладача фізичної культури у ВНЗ I-II рівнів акредитації, організатор освіти.

З 2001 по 2003 рік працював на посаді спортсмен-інструктор збірної команди України з легкої атлетики за контрактом.

З 2003 по 2008 рік виступав за спортивне товариство „Динамо”.

З 2003 по 2008 рік працював тренером-викладачем з легкої атлетики у КОЛІФКСу.

З 1993 по 2008 рік займався легкою атлетикою на професійному рівні, за цей період здобув звання Майстер Спорту України, був неодноразовим переможцем і призером Всеукраїнських змагань, чемпіонатів та кубків України, рекордсмен України. Учасник та переможець міжнародних змагань. Учасник чемпіонатів Європи

З 2014 року і по сьогоднішній час, працюю в КЗ КОР „Білоцерківський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” вчителем фізичної культури. А також в ДЮСШІ Київського регіонального центру „Інваспорт” тренером-викладачем з легкої атлетики. За ці роки учні займали неодноразово призові місця на міських, обласних та Всеукраїнських змаганнях а також приймали участь у міжнародних змаганнях.

З березня 2021 року по теперішній час є помічником депутата Білоцерківської міської ради Київської області.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Неодружений, дітей не маю.

Я за активний та здоровий спосіб життя, а також за розвиток спорту.